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問010037解説
◆解答

設問１ ａ ア ｂ エ ｃ オ

設問２ エ

◆解説

命令実行に関する問題である。

命令実行の手順

① 命令の取り出し

② 命令の解読

③ アドレスの計算

④ データの取り出し

⑤ 演算の実効

⑥ 演算結果の格納

演算処理の特徴

① 修飾するレジスタはｒ２またはｘである。

② 修飾語の結果を格納するレジスタはｒ１である。

③ ２語命令はオペランドを使用する。

④ １語命令はレジスタ間の処理を行う。

実行する命令内容

① 命令語１ ２０４２

レジスタ０の内容１００をレジスタ１に格納する。レジスタ１は１００となる。

② 命令語２ １０Ｄ２

レジスタ１の内容１００をレジスタ３の値４００に加える。レジスタ３の値は５００と

なる。

③ 命令語３ ３０９０、００００

レジスタ２の内容３００を、実効アドレス００００＋１００＝１００に格納する。実効

アドレス１００の値は３００となる。

④ 命令語４ １０１３
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実効アドレス１００に格納されている３００を、レジスタ１に格納されている１００に

加える。レジスタ１の内容は４００となる。

⑤ 命令語５ ２０４２

レジスタ１の内容４００をレジスタ０に設定する。レジスタ０は４００となる。

ＦＦ０２

設問１

ａは、命令語２の実行が終わった時点での、レジスタ番号１のレジスタの内容は１００で

ある。求める答えはアとなる。

ｂは、命令語５の実行が終わった時点での、レジスタ番号１の内容は４００である。求め

る答えはエとなる。

ｃは、命令語５の実行が終わった時点での、レジスタ番号３の内容は５００である。求め

る答えは５００となる。

設問２

命令は２０ｈであるから、実効アドレスに格納されている内容またはソースレジスタの内

容をレジスタ１に設定する。

アは、Ｄ＝０、Ｉ＝１、Ｘ＝２であり、レジスタ２で指定された内容１００を設定する。

イは、Ｄ＝１、Ｉ＝０、Ｘ＝２であり、レジスタ２で指定された内容１００を設定する。

ウは、Ｄ＝０、Ｉ＝０、Ｘ＝３であり、実効アドレス１０１の内容１００を設定する。

エは、Ｄ＝０、Ｉ＝１、Ｘ＝３であり、実効アドレス１００の内容１０１を設定する。

オは、Ｄ＝１、Ｉ＝１、Ｘ＝３であり、実効アドレス１０１の内容１００を設定する。

求める答えはエとなる。


